



未来五年,将从“功能型”向“生态型”蜕变

回归人本 崇川全力打造宜业宜居城市

“十二五”期间,崇川区经济总量居长三角及全省地级市中心城区第一位。2015年全区地区生产总值、全社会固定资产投资、一般公共预算收入、外贸进出口总额分别是“十一五”末的1.8倍、2倍、1.89倍、1.2倍,一般公共预算收入总量等十项主要经济指标全南通市第一。

接下来,崇川区将把准经济中心、交通枢纽、创新之都、花园城市的发展定位,以建设综合实力首位区、协调发展首善区,打造创新发展高地、宜业宜居福地、生态文化胜地为目标,建设强富美高新崇川。

严君臣

科技创新驱动产业转型

根据经济转型要求,崇川区以“三减三增”发展工业经济,引导工业企业向园区集聚,城市核心区不再保留工业,并开展科技创新“1050”攀升行动,以创新驱动加快企业向产业链高端攀升,致力城市与产业协同并进、融合发展,城市规模与品质同步提升。

以先进制造业为方向,减增有度,着眼发展城市服务经济减少工业份额,引导工业企业向园区集聚,城市核心区不再保留工业,过去五年搬迁工业企业237家,现有98家,影响产值80亿元。

政府引导楼宇“腾笼换凤”

在过去的五年间,崇川区大力发展以商务服务为重点的楼宇经济。截至今年9月底,崇川区经济信息系统内统纳企业6167家,118幢在统商务楼宇实现全口径税收31.8亿元。在统单体3000平方米以上118幢商务楼宇,比上年底新增8幢,在统楼宇总建筑面积

287万平方米,商务面积179万平方米,分别比上年底增加了74万、38万平方米。未来三年内,还将有16幢重点商务楼宇投入使用,新增商办面积超110万平方米。

楼宇规模的不断扩大,经济效益的显著提升,为崇川区发展楼宇经济提供了丰富的载体和强有力的支持。这将把平面发展变为立体发展、垂直发展,变实体经济为虚拟经济。

楼宇经济的蓬勃发展,得益于近年来崇川区通过组织推动、考核促动、政策驱动等措施,调动多方积极性,增强楼宇工作的推进合力——区级层面制定了《崇川区楼宇经济发展五年规划》,出台了《加快楼宇经济发展实施意见》等,并根据实际情况推广楼宇社群建设,引导楼宇主题集聚。

根据实际情况,崇川区创造性地在政府设置了楼宇经济相关职能部门,并形成了“一楼一团队”的楼宇招商格局,针对空置率较高的楼宇,帮助其“包装”和转型,实现功能置换和“腾笼换凤”。

未来打造“生态型”城市

“下一个五年,我们将把准经济中心、交通枢纽、创新之都、花园城市的发展定位,以建设综合实力首位区、协调发展首善区,打造创新发展高地、宜业宜居福地、生态文化胜地为目标。”中共崇川区委书记吴旭表示,接下来的5年内,崇川区将强化创新驱动,以结构性供给侧改革促进经济转型升级,打造长三角大城市中心城区创新高地;推动城市由“功能型”向“生态型”转变,着力打造“碧水环绕、绿树掩映、鸟语花香、整洁舒适、生态宜居”的现代花园城市;实施六大洁净工程,五大靓水工程和八大增绿工程;同时加快城市道路绿化提升改造和园林绿地建设,扩大景区等重点片区生态绿化面积,建成一批生态景观项目,全面满足市民出行“300米见绿、500米见园”的要求,基本建成“绿廊绕城、绿楔入城、绿带漫城、绿点缀城”的城市绿地生态。

“骨语密码”中找线索,6年破案7000起 贾东涛参与创办的DNA实验室,擦亮南通刑警“特别能战斗”招牌

11月17日,在江苏省第十三次党代会报到现场,身着警服的省党代表、南通市公安局刑警支队三大队大队长贾东涛成为媒体关注的焦点。今年42岁的贾东涛,被誉为“骨语密码专家”,不仅帮助全国各级公安机关破获500多起疑难积案,还成为江苏省公安系统最年轻的刑侦“技术行家”、全国公安机关刑事科学技术青年人才,被公安部荣记个人一等功。

由他参与创办的南通市公安局DNA实验室,被公安部评为全国重点实验室和全国一级DNA实验室,在侦破技术领域擦亮了南通刑警“特别能战斗”的第一招牌。

严君臣 南宫轩

▶贾东涛在DNA实验室里专心工作 苏锦安 摄

今年8月28日,公安部发布的一则简讯轰动全国:始发于1988年的甘肃白银系列强奸杀人案成功告破,残害11名女性的犯罪嫌疑人高承勇落网!让警方精准锁定高承勇的,正是他身上的“生命密码”——DNA-Y基因图谱。

在南通市公安局,有一位早在10多年前就因DNA检测,特别是对陈旧尸骨的检测而名闻全国的刑侦专家。他从一块块深埋地下多年的尸骨、一件件细胞含量极微量的衣服,甚至从多人混合使用物品中,精准提取出DNA基因图谱,从茫茫人海中揪出一个个穷凶极恶的杀人魔。

他,就是贾东涛。他所在的南通市公安局刑警支队,是被国务院命名的“特别能战斗刑警队”。

走进南通市公安局DNA实验

室,最显眼的是一摞摞厚厚的资料。这些资料有的来自本地公安系统,有的来自省内乃至省外同行。南通市公安局DNA实验室,被国内公安系统视为最具权威的刑侦实验室之一,贾东涛则是这里的专家。每年,贾东涛除完成本地的重大疑难案件的检验鉴定,还要接受数十起全国各地疑难案件物证检验工作。

对于自己的科研成果,贾东涛均以科研团队的名义毫无保留且无偿向全国同行推广,为各地培养了一大批DNA鉴定能手和技术专家。这些刑侦技术人员不少已成为当地的业务尖兵。此外,自2009年以来,贾东涛还带领实验室采集疑似被拐卖儿童或父母DNA信息2300余条,为12个家庭找到失散亲人。



南通市公安局DNA实验室还和复旦大学生命科学学院联合开展人才培养。2015年南通市公安局DNA实验室被公安部评为全国重点实验室和全国一级DNA实验室,全市6个县级DNA实验室也都全部建成。全市DNA检验鉴定技术水平和标准化程度位居全国前列。2016年,南通的刑事技术工作绩效也始终处于全省前列。

据统计,仅2010年以来,贾东涛的团队检验各类案件3万余起,破获刑事案件7000余起。在以贾东涛为代表的新一代南通刑警努力之下,新时期南通刑警继续保持自1992年以来“命案必破”的信心,年年命案侦破率保持98%以上,其中2002至2003年、2005至2006年、2010至2015年这10个年份实现命案全破。

南通优秀青年艺术家邀请展开幕

日前,“视界——南通优秀青年艺术家邀请展”在南通文峰大世界拉开帷幕,34位青年艺术家68幅作品以鲜明的都市特征表明南通美术创作在向当代性转向,吸引参展艺术家、艺术爱好者等300多人观看展览。

据悉,本次展览展出的作品风格各异,既有程度不同的传统基因,又大多放弃传统的图式格局和题材类型,试图以不同的语言、图式准确表达创

作者“我”的都市生活感受,这种感受没有具体可见的意象,更多的是一种体验、个体情绪的表达,难以捕捉又飘忽不定,但确实是都市生活中的每一个年轻人都曾有过的感受。34位青年艺术家对自身及生存环境的思考、追问、表述,使南通本土美术创作自觉地向当代性转型,这正是“中国美术南通现象”这一课题要建立完整理论体系所必须解决的关键问题。

陈莹

江苏工院展出学生毕业设计作品



江苏工院学生及其设计作品 严君臣 摄

11月24日,江苏工程职业技术学院服装设计学院(简称江苏工院)毕业设计大赛揭幕。活动分静态展和动态展两部分,在静态展示过程中还将开展互动微秀场、化妆美容互动讲座、服饰搭配互动讲座、学生创意集市等活动。

本次大赛主题为“信息时代·未来密码”,由江苏工院2017届服装专业300余名毕业生组成创作团队,将企业设计任务融入到毕业作品制作设计

中去。在设计制作过程中,学生将联发占姆士面料元素与个性创意思维相结合,共创作出133个系列作品。在静态布展过程中,学生创作的作品受到了许多时尚买手和市民的青睐,部分作品未展先热,设计版权已被时尚买手预订。

在本次作品静态展示过程中,所有作品将接受专家和参观市民的综合打分,得分排在前30位的作品在明年的动态展中进行决赛。

严君臣

江苏“汇亿”打造一站式外贸服务

昨天上午,阿里巴巴一达通南通本地服务商、江苏汇亿供应链管理有限公司在港闸区天安数码城举行答谢庆典。这标志着南通外贸行业服务新模式的开启,也引领南通跨境电商行业进入一个全新发展阶段。

据悉,江苏汇亿供应链管理有限公司业务范围涵盖通关外汇退税等外贸综合服务于一

体,年出口总额突破两亿,完整覆盖出口贸易所有阶段融资需求,同时全方位提供最优质价廉的海运、陆运、空运和快递等物流服务。为买卖双方提供全面的、安全的全方位流程保障,降低贸易风险及成本,以本地化、贴身化、个性化、低成本为企业服务特色,一站式解决外贸各环节的实际需求。

陈莹

崇川启动首届艾滋病防治宣传周活动

携手抗艾,重在预防。昨日,由南通市崇川区委宣传部(文明办)、关工委、卫计委、教育局联合主办的崇川区首届艾滋病防治宣传周启动。

作为青爱工程的主推项目,崇川区第三批19家青爱小屋昨日现场授牌,截止到目前,该区共有66家青爱小屋。接下来,崇川区卫计委还将为每个青爱小屋聘请一个专职医

生或者卫生工作者作为专业志愿者,为有需求的居民群众提供服务。

本届艾滋病防治宣传周期一周,包含12月1日艾滋病主题日广场咨询活动,艾滋病防治网络培训,艾滋病宣传进社区、进学校、进单位巡讲、巡展活动,以及艾滋病自愿咨询检测周活动等八项主要内容。

陈莹